
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
DEPARTAMENTAL DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA.

Às quatorze horas e trinta minutos do dia 15 de maio de 2018, na sala 118 do
prédio principal, do campus II do Centro Federal de Educação Tecnológica de Mi-
nas Gerais, realizou-se Reunião da Câmara Departamental do Departamento de
Matemática – DM – sob a presidência da Professora  Tatiana Leal Barros, contan-
do com a presença dos seguintes professores:  Carlos Magno Martins Cosme,
Érica Marlúcia Leite Pagani, Giancarlo Queiroz Pellegrino, José Luiz Acebal Fer-
nandes, Luciano Coutinho dos Santos e Marcela Richele Ferreira. Os professores
José Geraldo Peixoto de Faria, Regina Márcia Faber Araújo, Sandra Mara Alves
Jorge e Valéria Guimarães Moreira justificaram suas ausências. Após a verificação
do quorum, a presidente da Câmara Departamental colocou em votação a seguin-
te proposta de pauta, aprovada por unanimidade: 1-  Aprovação da Ata da 1ª
Reunião da Câmara Departamental do DM; 2-      Atribuições da Câmara Departa-
mental do DM; 3-      Dinâmica de Apreciação dos Planos de Trabalho dos docen-
tes  do  DM;  4-Comissão  para  avaliação  e  solicitação  de  mobiliário  do  DM;
5-      Projeto Olimpíadas de Matemática; 6-      Assuntos gerais.  1-      Aprova-
ção da Ata da 1ª Reunião da Câmara Departamental do DM: A Ata da 1ª
Reunião da Câmara Departamental  do DM foi  encaminhada por email  para os
membros. Colada em votação, a ata foi aprovada por unanimidade.  2-      Atri-
buições da Câmara Departamental do DM: O professor Luís Alberto D’Afonse-
ca enviou aos membros da câmara, arquivo eletrônico com proposta de Atribui-
ções da Câmara Departamental do DM, baseada Resolução CEPE 31/09 de 03 de
setembro de 2009, que estabelece as atribuições dos departamentos. Tal docu-
mento eletrônico foi aberto na reunião e foram sugeridas alterações, em que se
obtinham consenso. Decidiu-se que se deve convocar nova reunião da câmara
para retomar este item. 3- Dinâmica de Apreciação dos Planos de Trabalho
dos docentes do DM: Foi sugerido que os Planos de Trabalho dos docentes do
DM que tiverem pontuação maior ou igual a 1440 pontos devem ser aprovados
pela  chefia,  pois  atinge  o  limite  mínimo  estabelecido  pela  Resolução  CEPE  –
16/201. Colocada em votação esta proposta foi aprovada por unanimidade. Com
relação aos Relatórios Anuais dos docentes que os coordenadores dos núcleos fa-
çam parte da comissão que avaliará os mesmos. 4-Comissão para avaliação e
solicitação de mobiliário do DM: Foi informado que teremos que avaliar quais
móveis poderemos levar para a nova sede do DM e pedido que seja feito um le-
vantamento entre os móveis e equipamentos do antigo Departamento de Física e
Matemática (DFM), bem como dos que estão disponíveis no patrimônio. Para isso,
indicou-se os nomes dos professores Luís Alberto e Carlos Magno. Por consenso,
decidiu-se remeter este item à Assembleia. Sem mais tempo hábil para tratar dos
outros assuntos da pauta, a presidente encerrou a reunião às 16 horas e 35 mi-
nutos. Eu, Tatiana Leal Barros, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada,
será assinada por mim e pelos demais presentes. Belo Horizonte, 15 de maio de
2018.
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Profa. MsC. Tatiana Leal Barros
Chefe do DM

Profa.Dra. Érica Marlúcia Leite Pagani 
Sub-chefe do DM

Prof. Dr. Luciano Coutinho dos Santos 
Coordenador do Núcleo de Ensino de Graduação

Prof. Dr. Giancarlo Queiroz Pellegrino 
Membro titular da Câmara Departamental do DM

Profa. Dra. Marcela Richele Ferreira
Membro titular da Câmara Departamental do DM

Prof. Dr. José Luiz Acebal Fernandes
Membro titular da Câmara Departamental do DM

Prof. Dr. Carlos Magno Martins Cosme 
Membro suplente da Câmara Departamental do DM
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